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Lampiran 3 

Tabulasi 30 Responden 

 

Keputusan Pembelian

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28

1 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 2 3 3 2 3 3 3 3 4 89

2 4 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 2 3 4 4 92

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 83

4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 83

5 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 78

6 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 76

7 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 81

8 4 4 4 3 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 1 1 4 3 83

9 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 78

10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 84

11 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 3 3 82

12 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 2 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 3 3 78

13 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 3 74

14 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 88

15 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 2 2 3 2 4 3 3 3 2 3 3 3 88

16 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 2 2 4 4 97

17 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 74

18 3 3 4 3 2 3 4 4 3 2 3 4 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 4 3 2 3 3 81

19 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 79

20 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 99

21 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 2 3 2 3 3 90

22 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 87

23 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 2 84

24 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 96

25 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 77

26 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 3 2 71

27 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 82

28 3 3 3 3 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 71

29 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 96

30 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 98

Responden Total

Citra Merek Kualitas Produk Harga


